
ATA DA SÉTIMA (7ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º) ANO DA
DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

 Às nove horas e dezessete minutos (9h17min), do dia vinte e
sete de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro
(27.02.2024), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a
Sétima (7ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
 o Vereador CABO SENNA para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício; e SANDES JÚNIOR - 2º Secretário em exercício.
Após a leitura bíblica, os Vereadores CABO SENA, ANSELMO PEREIRA
e ISAÍAS RIBEIRO fizeram uma oração em intenção à melhora da saúde
da Vereadora LUCIULA DO RECANTO , a qual se encontra internada
na UTI. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e trinta
minutos (9h30min) o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores: PAULO
MAGALHÃES, ANSELMO PEREIRA e PEDRO AZULÃO
J R . Apresentaram matérias: SANDES JÚNIOR, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Moção de
Aplauso ao Senhor Bráulio Ferro de Paula, pelo trabalho realizado);
ANSELMO PEREIRA, Projeto de Resolução que cria a Comenda de Honra
ao Mérito Batista Custódio e dá outras providências, Projeto de
Resolução que cria a Comenda de Honra à Lena Castelo Branco Ferreira
de Freitas e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública do Sindicato dos Servidores do Sistema



de Execução Penal do Estado de Goiás - SINSEP-GO, requerimentos
endereçados à SANEAGO, à SEDEC, à COMURG, à SEINFRA, à AMMA e à
SMM; WILLIAN VELOSO, Projeto de Decreto Legislativo que concede
Título de Cidadão Goianiense ao Sr. Gustavo Afonso Oliveira pelos
relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia; DR.
GIAN, Projeto de Lei que institui no Calendário Oficial de Eventos do
Município de Goiânia a "Semana de Conscientização Atendendo Você
Como Gostaria de Ser Atendido" e dá outras providências; IGOR
F R A N C O , requerimento endereçado à SMS; AAVA
SANTIAGO, requerimentos endereçados à COMURG, à SEINFRA e à
S M S ; ANDERSON SALES BOKÃO, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à COMURG, à EQUATORIAL e à SMS. Os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e JOÃOZINHO GUIMARÃES solicitaram a realização de
um minuto de silêncio em razão do falecimento do Senhor João
Batista da Silva e da Senhora Eloísa Silva. As assessorias dos
Vereadores KLEYBE MORAIS, JUAREZ LOPES, LUCIULA DO
RECANTO e RAPHAEL DA SAÚDE justificaram a ausência dos
Parlamentares, por meio de ofício. Cinquenta e Sete
(57) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Às dez horas e três minutos (10h3min) o
Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, fez a
conferência nominal de quórum dos presentes no Plenário. Como
não havia quórum suficiente para apreciação e votação de
matérias, às dez horas e oito minutos (10h8min) encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxxxxxx
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